



一周热点

现代快报

责编:戎华 美编:侯婕 组版:黄伟

博客周刊

百度一下



▶一周签名 ▶更多

//口号党

听了央视新闻频道《24小时》主持人邱主持的一番话：“其实工资一直都在涨啊，关键是中国的老百姓喜欢存钱，你发得再多，人家都存起来，不用。”昨天一个晚上，我鸡冻了，失眠了。二十几年了，老爸老妈您俩老按着还想瞒我们子女多久啊。不行，今晚得打个电话。

——孔乙己微博调侃邱启明的雷语

SB的含义：大清早，孩子们背上了SB(书包)；大人们忙着去SB(上班)；有时间就上网看看又有啥新消息在SB(散播)；晚上，点菜喜欢说SB(随便)；吃饱了上街SB(散步)；回来手里就抓着SB(鼠标)；有心情还可去微博或博客里写写SB(随笔)。所以事实证明：人，每天都在SB着……

——于嘉微博

西游记告诉我们：凡是有后台的妖怪都被接走了，凡是没有后台的都被一棒子打死了。

——俞敏洪微博

男人23岁才能结婚，可是18岁就能当兵。这说明：女人比敌人更难对付。

——moneys微博

每次看到条件优秀的朋友想收养孩子，我都想说，您要不把我收养了吧。可总有个声音提醒我，十八岁以下叫收养，十八岁以上那叫包养。

——冰老微博

你不是抄袭剽窃，你只是Ctrl+C+V，你跟农夫山泉一样纯净，哎哟你还是略带有矿物质的人呢，农夫山泉广告词配上你小人得志的嘴脸最适合了：你不生产口水，你是大自然的搬运工。

——妖娆男微博讽刺抄袭

北京依然堵着，像得了肠梗塞，只有傻瓜们还在开车。当然很多人并不傻，他们堵上一个白天，只是为了晚上约一场车震，或者为了能在路上听完整段的“飞鱼秀”，或只是能静静地听完一张专辑，这毕竟是一天里最长的闲暇时间。

——潘采夫博客《那一涨的风情》

以前常说教师是“人类灵魂的工程师”，可现在教师很少关心学生的灵魂，只关心他们是不是能成为工程师。

——许洋微博

我在暗恋时，曾去QQ找跟心上人同名的人，加了一大堆，跟人家聊天。我真坏，这不是在找替身嘛。

——胡淑芬微博

你说你作风正派？民工为证明因公得职业病，要破膛开胸。司机为证明没有非法营运，要剁手指。你为证明作风正派，总得……你知道该割哪儿吧？

——沈宏非微博

不是每个女孩儿都有成为模范媳妇的良好潜质，但几乎每个姑娘都有成为优质小三的扎实基本功。

——东东枪博客

刷牙是一件悲喜交加的事情，因为一手拿着杯具，一手拿着洗具。

——撕想家微博

医生：快醒醒！快醒醒！病人：……出什么事了？医生：到时间啦，你该吃安眠药了！病人：啊！还真是，差点忘了！

——杨葵微博

长者与美女饮酒，皆醉。长者借着酒劲儿说：醉翁之意不在酒。美女微笑答道：醉酒之意不在翁。长者一笑：醉酒之翁不在意。

——徐小平微博

有些事情好像永远都找不到答案，比如回到家乡找到小时候特别爱吃的食物却发现索然无味的时候，不知道是因为食物的味道确实变了还是我们自己的口味变了。

——罗永浩可爱多微博



下雪了。该织围脖了。叽叽歪歪两句，按下几个键，连找人唠嗑的劲都省了。围脖其实就是一锅大杂烩，可以做粉丝，也可以“被粉丝”。织了围脖才知道，原来姚晨和“宝哥哥”（现在已经是个怪蜀黍了）也好这一口……

付业兴 图

//人肉榜

反转剧：网帖一出，武松换人



新版《水浒传》公布了部分演员的名单之后，立刻有眼尖的网友发现其中“武松”的扮演者吴庆哲还演过《金瓶梅》里的武松。网帖越传越火，前不久吴庆哲被《水浒》剧组换下，因为“前科”而失掉了这个角色。吴庆哲在自己博客中诉苦，自己并没有出演过分的戏份，接下《金瓶梅》也有苦衷。真相大白之后，也有不少网友表示同情，称吴庆哲为“史上最委屈武松”。

网帖揪出演员前科，武松换人

新《水浒》演员名单公布之后，10月20日就有网友发帖称，新《水浒》里武松的扮演者吴庆哲竟然也演过《金瓶梅》里的武松，在剧中还有露骨的床戏。这个帖子被各个论坛转载，不少网友觉得剧组这样的角色安排欠考虑，呼吁剧组换人。在前不久的四川电视节上，《水浒》剧组正式宣布武松一角由陈龙出演，换下了饱受争议的吴庆哲。

消息一出，各大论坛又把10月份的原帖推到了首页，称“杯具，因为这个帖武松真的被换掉了”，原本已经冷下去的热帖又重新被炒了一轮冷饭，再度走红。还有网友特地翻出原来的《金瓶梅》对证，佩服发帖网友的好眼力。

吴庆哲博客澄清，网友后悔

自己的“前科”被网友找到，吴庆哲也只好通过网络诉苦。11月10日他在博客中发表一篇

名为《不得不说》的博客，讲述了这段“前科”的由来。他说自己受“恩人”之托出演《金瓶梅》，无法拒绝，但是提出了条件，就是不演床戏、不露点、字幕中不出现自己的名字。3000元拍了5天，但是他“不介意”。谁料即便是这样，还是被人发现。吴庆哲坦白自己深受打击：“脑子是懵的……剧组希望我换一个角色演，我说好，可不可以不演108条好汉，我会受不了……今天我被换掉了，我也没话说，只希望这件事快点过去，我想我付出的代价够了。”

吴庆哲澄清之后，网上的声音忽然又换了个走向。不少网友觉得吴庆哲的博客非常诚恳，可以原谅。陈龙的定妆照出来之后，网友们普遍认为不如吴庆哲，有人甚至提出从角色角度考虑，应该再换回原来的武松，随后“后悔”的声音越来越多，无奈武松已经被撤下了。同情吴庆哲的网友只能跑到他的博客上倾诉同情之情：“没事了，过去了，大家原谅你了，以后好好演戏吧。”

见习记者 张润芝

梨花体后，又现苏烟体 网友围观伪文艺女青年



的豆友聚会，真实面孔早已被人拍下上传作为证据。她的日志是原封不动抄袭别人的，均可以查到原博客作者，苏烟的改动只是把所有标点符号都换成句号。——所有的一切都是她剽窃来的。

这样的一个“文艺女青年”引发了大批网友前往其主页围观，她在豆瓣再也没有新的活动。踢爆苏烟真面目的网友最后模仿“苏烟体”说：“虽娱乐大众。但取笑长相并非确实是一件津津乐道的事情。对此不做任何评论。但就抄袭而言。尤其博客。其特点就是原创。或者建立在注明出处的转载的基础之上的。对复制+粘贴的行径。如鸡鸣狗盗。”

见习记者 张润芝

苏烟体欣赏

乔瑜。	有时。
夜晚你送我回去。	我害怕我不能再想起。
这样的男子，隐忍犹豫。	有时。
极像六年前的你。	我害怕我会时时想起。
我曾多么想再遇见你。	如果时间倒回到六年前。
你总说。	我会告诉你。
我们不能在一起。	我爱你。
我们亦不要长久。	它像一场往事。
我们甚少有拥抱。	让人镇静。
皆为过客。	并带来泛滥。
我没有办法一直把你留在身边。	我知道自己在做一件无望的事情。
	你是我掌心中凌乱的线。
	无处诉说。

▶收藏夹 ▶更多

良品周刊

<http://m.metroer.com/read.php/122.htm>

作为一枚都市客，良品周刊还是值得一看。你可以在这里阅读到《周末画报》《新视线》《生活》等诸多杂志的经典文章，亦可通过Google Reader、鲜果、抓虾等在线阅读器获取。

相对美女私房菜

<http://blog.sina.com.cn/wangxiaoxi-ing>

看过胖星儿的博客，让人不由感慨，人跟人区别咋这么大呢。你看人家，把小日子打理得那么精致，每天做一道菜，看上去都那么好吃。每天为吃发愁的可以收藏本博客，跟着胖星儿学习“厨事”吧。